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ΟικονοµίαΟικονοµία των µεταφορών :των µεταφορών :

ΟικονοµικάΟικονοµικά στοιχεία:στοιχεία:
Μέθοδοι Αξιολόγησης Συγκοινωνιακών Έργων και 
Συστηµάτων

Εφαρµόσιµες στα έργα υποδοµής γενικά, όχι µόνο 
στα συγκοινωνιακά

Μέθοδοι χρηµατοδότησης υποδοµής

Στοιχεία γενικής οικονοµικής θεωρίας και 
οικονοµίας των µεταφορών

Εκτενές αντικείµενο – θα καλύψουµε ένα ευρύ 
(αλλά όχι όλο το) φάσµα των θεµάτων που 
αφορούν την οικονοµία των µεταφορών αλλά όχι 
σε µεγάλο βάθος

Εφαρµογή κυρίως σε Συγκοινωνιακά αλλά και 
περιβαλλοντικά θέµατα

Γιατί ??

∆υστυχώς έχουµε µόνο 5 διαλέξεις που δεν επαρκούν για ανάλυση 
των θεµάτων σε µεγαλύτερο βάθος.

έµφαση στην θεωρεία και στις βασικές έννοιες, ώστε να είναι δυνατή 
η µεγαλύτερη εµβάθυνση σε συγκεκριµένα θέµατα.

Σηµειώσεις από το web site του ΕΣΤΕ.

Τα slides αποτελούν draft των σηµειώσεων.                     

100% βαθµολογίας από γραπτές εξετάσεις – χωρίς σηµειώσεις.

Θα λύνετε τις ασκήσεις στο Β1 µε δική µου βοήθεια. 

Είναι ένα εύκολο µάθηµα.

Αρκετά διαφορετικό από τα περισσότερα µαθήµατα που έχετε 
διδαχθεί.
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Χρήσιµο για την επαγγελµατική σας εξέλιξη – σε έρευνα 
αποφοίτων της σχολής σηµαντικό % δήλωσε ότι θα ήταν χρήσιµο 
να είχαν εµβαθύνει περισσότερο σε θέµατα οικονοµίας και 
διοίκησης. 

Μερικές φορές θα χρησιµοποιούµε έννοιες και παραδείγµατα που 
δεν είναι σχετικά µε την επιστήµη του µηχανικού – είναι όµως πιο 
εύκολα για την κατανόηση – λίγο υποµονή. 

Θα µιλήσουµε για θέµατα για τα οποία υπάρχουν εντελώς 
διαφορετικές απόψεις – Επενδύσεις σε οδικά έργα ή ΜΜΜ, 
διαφορετικές οικονοµικές θεωρίες.

Για τα θέµατα που θα αναλύσουµε, στην πράξη απόλυτα απόλυτα 
βέλτιστη λύση δεν υπάρχει – είναι τόσο πολλές οι συνιστώσες 
των αυτών των συστηµάτων που δεν είναι δυνατόν να τα 
προτυποποιήσουµε και να τα επιλύσουµε. 

Γιατί είναι χρήσιµο?  Για να διαµορφώνουµε και αξιολογούµε την 
πολιτική  των µεταφορών, δηλ. τις κατευθύνσεις προς τις οποίες 
θα πρέπει να προσανατολίζεται ο σχεδιασµός των µεταφορών.
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